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4. Technische specificaties 
 
Benodigde voeding  
Voedingsspanning 21 – 27 V DC 
Opgenomen stroom Max. 0,5 A DC 
Max. Kabellengte 30m bij 0,34mm2 
Aansluiting M12-connector, 5-polig 
 
Ingang 

 

Remote on/off 10 - 30 V (Ri > 10K) 
Inschakeltijd 30ms 
 
Uitgang 

 

Uitgangsspanning Max. 9 kV positief en negatief 
Stroom per emitter naar aarde Max. 90 µA  
Hoogspanning OK (HV OK) Voedingsspanning - 1V. Max. 50 mA 
 
Omgeving 

 

Gebruik Industrieel, binnengebruik 
Dichtheidsklasse IP66 
Temperatuur 0 - 55°C 
Materiaalsnelheid 0 - 500 m/min (Performax Easy) 

> 500 m/min (Performax Easy Speed) 
Werkafstand 50 - 500 mm (Performax Easy Speed) 

100 - 500 mm (Performax Easy) 
 
Signalering 

 

2-Kleuren LED  Continu Knipperen 
Groen In bedrijf Standby 
Rood Overbelasting HV OK overbelast 

 
Signalering kabelconnector 

 
Groen 

 
Power actief 

(optioneel) Wit Remote on/off actief 
 Oranje HV OK signaal 
 
Mechanisch 

 

Effectieve lengte 270 - 3690 mm (Performax Easy) 
90 - 3810 mm (Performax Easy Speed) 

Afmetingen Lengte: Effectieve lengte + 180 mm 
Breedte: 24 mm 
Hoogte: 38,5 mm 

Gewicht 1,25 kg/m  
Behuizing Glasvezelversterkte kunststof 
Montagemateriaal montagebeugels 
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4. Technische Angaben 
 
Erforderliche 
Spannungsversorgung 

 

Betriebsspannung 21–27 V DC 
Aufgenommener Strom Max. 0,5 A DC 
Max. Kabellänge 30 m bei 0,34 mm2 
Anschluss M12-Steckverbinder, 5-polig 
  
Eingang  
Ein/Aus-Fernbedienung 10 - 30 V (Ri > 10K) 
Einschaltzeit 30 ms 
 
Ausgang 

 

Ausgangsspannung Max. 9 kV positiv und negativ 
Stromstärke zwischen 
Emitter und Erde 

Max. 90 A 

Hochspannung OK (HV 
OK) 

Betriebsspannung - 1 V. Max. 50 mA 

 
Umgebung 

 

Einsatz Industriell, Einsatz in geschlossenen Räumen 
Schutzart IP66 
Temperatur 0–55 °C 
Materialgeschwindigkeit 0-500 m/min (Performax Easy) 

>500 m/min (Performax Easy Speed) 
Betriebsentfernung 50-500 mm (Performax Easy Speed) 

100-500 mm (Performax Easy) 
  
LED-Anzeige  
2-farbige LED  Dauerleuchten Blinken 

Grün In Betrieb In Bereitschaft 
Rot Überlastung HV OK überlastet 

 
LED-Anzeige 
Kabelverbinder 

 
Grün 

 
Stromversorgung hergestellt 

(optional) Weiß Fernbedienung aktiv 
 Orange HV OK-Signal 
  
Mechanisch  
Effektive Länge 270-3.690 mm (Performax Easy) 

90-3.810 mm (Performax Easy Speed) 
Abmessungen Länge: Effektive Länge + 180 mm 

Breite: 24 mm 
Höhe: 38,5 mm 

Gewicht 1,25 kg/m  
Gehäuse Glasfaserverstärkter Kunststoff 
Montagemittel Montagebügel 
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4. Technical specifications 
 
Required power supply  
Supply voltage 21–27 V DC 
Current consumption Max. 0.5 A DC 
Max. cable length 30 m x 0.34 mm2 
Connection M12 connector, 5-pin 
  
Input  
Remote on/off 10–30 V (Ri > 10K) 
Starting time 30ms 
 
Output 

 

Output voltage Max. 9 kV positive and negative 
Current per emitter to 
earth 

Max. 90 A 

High voltage OK (HV OK) Supply voltage — 1 V. Max. 50 mA 
 
Environment 

 

Use Industrial, internal use 
Ingress protection class IP66 
Temperature 0–55°C 
Material speed 0 - 500 m/min (Performax Easy) 

> 500 m/min (Performax Easy Speed) 
Operating distance 50 - 500 mm (Performax Easy Speed) 

100 - 500 mm (Performax Easy) 
  
Signalling  
2-colour LED  Continuous Flashing 

Green In operation Standby 
Red Overload HV OK overload 

 
Cable connector signalling 

 
Green 

 
Power active 

(optional) White Remote on/off active 
 Orange HV OK signal 
 
Mechanical 

 

Effective length 270 - 3690 mm (Performax Easy) 
90 - 3810 mm (Performax Easy Speed) 

Dimensions Length: Effective length + 180 mm 
Width: 24 mm 
Height: 38.5 mm 

Weight 1.25 kg/m  
Housing Glass fibre reinforced plastic 
Mounting material Brackets 
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4. Spécifications techniques 
 
Alimentation requise  
Alimentation 21 – 27 V CC 
Courant absorbé maxi 0,5 A CC 
Maxi Longueur du câble 30 m pour 0,34 mm2 
Branchement  Connecteur M12 à 5 pôles 
  
Entrée  
Commande à distance 10 - 30 V (Ri > 10 K) 
Temps de démarrage 30 ms 
  
Sortie  
Tension de sortie maxi 9 kV à polarité positive et négative 
Courant par émetteur à la 
terre 

maxi 90 A 

Haute tension OK (HV 
OK) 

Tension d'alimentation - 1V. maxi 50 mA 

 
Environnement 

 

Usage Industriel, à l'intérieur 
Indice de protection IP66 
Température 0 à 55°C 
Vitesse du matériau 0 - 500 m/min (Performax Easy) 

> 500 m/min (Performax Easy Speed) 
Distance de travail 50 - 500 mm (Performax Easy Speed) 

100 - 500 mm (Performax Easy) 
  
Indications  
Voyant 2 couleurs  Continu Clignotant 

Vert En 
fonctionnement

Veille 

Rouge Surcharge HV OK surchargé 
 
Indication du connecteur de 
câble 

 
Vert 

 
Power actif 

(optionnel) Blanc Commande à distance active 
 Orange Signal HV OK 
  
Partie mécanique  
Longueur effective 270 - 3 690 mm (Performax Easy) 

90 - 3 810 mm (Performax Easy Speed) 
Dimensions Longueur : Longueur effective + 180 mm 

Largeur : 24 mm 
Hauteur : 38,5 mm 

Poids 1,25 kg/m  
Boîtier Plastique renforcé à fibres de verre 
Matériel de montage Colliers de montage 
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